



ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σύμφωνα με την ΚΥΑ Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 16838/ΦΕΚ 783 Β/10.3.2020 «Επιβολή του μέτρου της προσωρινής απαγόρευσης λειτουργίας των βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών, νηπιαγωγείων, σχολικών μονάδων, ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, κέντρων ξένων γλωσσών, φροντιστηρίων και πάσης φύσεως εκπαιδευτικών δομών, φορέων και ιδρυμάτων, δημοσίων και ιδιωτικών, κάθε τύπου και βαθμού της χώρας για το χρονικό διάστημα από 11.3.2020 έως και 24.3.2020.» **το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο αναστέλλει την δια ζώσης εκπαιδευτική λειτουργία του από σήμερα 11 Μαρτίου και για 14 ημέρες.**

Συγκεκριμένα μέχρι και τις 24 Μαρτίου 2020 ισχύουν τα ακόλουθα:

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Αναστέλλονται οι πάσης φύσεως δια ζώσης εκπαιδευτικές λειτουργίες, προπτυχιακές και μεταπτυχιακές, οι οποίες πραγματοποιούνται με φυσική παρουσία των συμμετεχόντων (π.χ. διαλέξεις, μαθήματα και ασκήσεις σε αίθουσες και σε εργαστήρια, επιμορφωτικά σεμινάρια, κ.λπ.).

Κλειστά παραμένουν όλα τα εργαστήρια υπολογιστών του Πανεπιστημίου καθώς και το αναγνωστήριο ενώ η Βιβλιοθήκη και το Κέντρο Πληροφόρησης θα εξυπηρετούν αποκλειστικά ηλεκτρονικά και τηλεφωνικά το κοινό.

Το φοιτητικό εστιατόριο καθώς και ο χώρος συνάθροισης του κυλικείου θα παραμείνουν κλειστά.

Οι εξετάσεις διδακτορικών διατριβών και πτυχιακών/διπλωματικών εργασιών μπορούν να γίνουν, είτε δια ζώσης χωρίς κοινό είτε εξ αποστάσεως.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Οι Γραμματείες και οι λοιπές διοικητικές υπηρεσίες εξακολουθούν να εξυπηρετούν κανονικά το κοινό, ωστόσο προτρέπουμε όλους/όλες να προτιμούν την ηλεκτρονική και τηλεφωνική εξυπηρέτηση ώστε να περιοριστεί ο αριθμός των ατόμων που επισκέπτονται τις Υπηρεσίες μας.

Δεν αναστέλλεται η λειτουργία των συλλογικών οργάνων, οι συνεδριάσεις των οποίων πραγματοποιούνται κανονικά (εφόσον τηρούνται οι προβλεπόμενες υγειονομικές συστάσεις) ενώ στο διάστημα αυτό επιτρέπεται, κατ' εξαίρεση, η συμμετοχή σε αυτές με ηλεκτρονικό τρόπο, μέσω του συστήματος e-presense, με μέριμνα των Προέδρων των Τμημάτων.

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Δεν αναστέλλονται οι ερευνητικές δραστηριότητες, ωστόσο αναβάλλονται τα επιστημονικά συνέδρια καθώς και οι τελετές, ημερίδες, συνέδρια και πάσης φύσεως εκδηλώσεις και δραστηριότητες εντός των κτηριακών πανεπιστημιακών χώρων μέχρι το τέλος του τρέχοντος ακαδημαϊκού εξαμήνου.

Δεν πραγματοποιούνται οργανωμένες συναντήσεις (meetings) με συμμετοχή ατόμων εκτός των μελών της ακαδημαϊκής μας κοινότητας στους χώρους του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. Συνιστάται να πραγματοποιούνται με ηλεκτρονικά μέσα.

Ο ΕΛΚΕ λειτουργεί κανονικά, αλλά για την προστασία του προσωπικού του συνιστάται η επικοινωνία μαζί του με ηλεκτρονικά μέσα ή/και τηλέφωνα. Ερευνητές ή μέλη ΔΕΠ που μόλις έχουν επιστρέψει από το εξωτερικό ή από άλλες πληττόμενες από τον κορωνοϊό περιοχές παρακαλούνται να τηρούν τη σύσταση του ΕΟΔΥ για 14ήμερη οικιοθελή αποχή από τις κατά πρόσωπο επαφές.

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Αναστέλλονται όλες οι εκπαιδευτικές εκδρομές εσωτερικού και εξωτερικού μέχρι το τέλος του τρέχοντος ακαδημαϊκού εξαμήνου.

Περιορίζονται οι μετακινήσεις προσωπικού και φοιτητών στο πλαίσιο διεθνών συνεργασιών ή/και ανταλλαγών. Σε περίπτωση που αυτό απαιτείται, πρέπει να ενημερώνονται ο/η Πρόεδρος κάθε Τμήματος και η μετακίνηση να πραγματοποιείται σύμφωνα με τις γενικότερες ταξιδιωτικές οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας.

Γενικότερα, συνιστάται να αποφεύγονται οι μετακινήσεις αν δεν είναι απολύτως απαραίτητες.

Κλείνοντας, παρακαλούνται, όλα τα μέλη της κοινότητας να παρακολουθούν την ιστοσελίδα του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου και όλα τα άλλα μέσα ηλεκτρονικής επικοινωνίας του Πανεπιστημίου και των Τμημάτων για νεότερες ανακοινώσεις.

Θα ακολουθήσουν νεότερες ανακοινώσεις από το κάθε Τμήμα του Πανεπιστημίου